
Україна
ЗОЛОЧІВСЬКА  СІЛЬСЬКА  РАДА 
Бориспільського району Київської  області  

Р І Ш Е Н Н Я

Про розгляд заяв громадян із земельних питань

Розглянувши  звернення  громадян  із  земельних  питань,  враховуючи
пропозиції  постійної  комісію сільської  ради з  питань земельних відносин та
охорони навколишнього середовища, керуючись Земельним кодексом України
та Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

Золочівська сільська рада В И Р І Ш И Л А:

1.  По  заяві  гр.  Гуріної  Тетяни  Сергіївни:  надати  дозвіл  на  поділ
земельної  ділянки комунальної  власності  для будівництва та обслуговування
житлового  будинку,  господарських  будівель  та  споруд  (присадибна  ділянка)
площею  0,2291  га  в  селі  Гнідин  на  вудиці  Щаслива  згідно  з  поданими
кадастровими планами на дві земельні ділянки площею 0,1491 га та 0,0800 га. 

2. Відмовити у задоволенні заяви гр. Карантюк Оксани Зінов’ївни щодо
надання  дозволу  на  зміну  конфігурації  земельної  ділянки,  яка  належить  їй
відповідно  до  договору  купівлі-продажу,  із  збільшенням  площі  за  рахунок
земель комунальної власності.  

3.  По  зверненню  ОК  «СТ  «Стадне»  із  земельного  питання:
рекомендувати  заявнику  провести  інвентаризацію  земельної  ділянки,  якою
користуються відповідно до Договору оренди від 15.04.2008 року зі змінами,
для виключення з договору оренди земель приватної власності.

4.  Перенести  розгляд  двох  заяв  гр.  Гомми  Ірини  Юріївни  щодо
затвердження  технічних  документацій  із  землеустрою  щодо  встановлення
(відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва
та  обслуговування  житлового  будинку,  господарських  будівель  та  споруд
(присадибна ділянка) в селі Вишеньки на вулиці Лесі Українки №№ 26 та 28, в
зв’язку  із  виявленими  розбіжностями  у  площах  земельних  ділянок  між
записами  у  поданих  документах  та  записами  у  погосподарських  книгах
сільської  ради.  Повідомити  заявника,  що  відповідно  до  п.  4.4.  статті  116
Земельного кодексу України, щодо підстави набуття права на землю із земель
державної та комунальної власності, передача земельних ділянок безоплатно у
власність громадян у межах норм, визначених цим Кодексом, проводиться один
раз по кожному виду цільового призначення.



5.  Перенести  розгляд  звернення  ГО  «СТ  «Гатне-2»  із  земельного
питання,  запросити  представників  заявника  на  наступне  засідання  постійної
комісії з питань земельних відносин та охорони навколишнього середовища. 

6. Погодити технічну документацію із землеустрою щодо встанов-лення
(відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва
та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд гр.
Лембергу Якову Володимировичу площею 0,2510 га в селі Вишеньки на вулиці
Центральній,  24,  без  підпису  сусідки  Ольги  Володимирівни  Білойван  на
відомості  про  встановлення  межових  знаків,  у  зв’язку  з  її безпідставною
відмовою підписувати документ.

7. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію
з питань земельних відносин та охорони навколишнього середовища.

Сільський голова                             Олександр ЛАЗАРЕНКО

с. Гнідин 
19 липня 2024 року
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